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رادیو قرآن‌۲ به‌زودی شنیدنی می‌شود
مدیر رادیو قرآن گفت: با توجه به اهمیت گسترش انس با تلاوت قرآن 
کریم و اهمیت ایجاد گفتمان قرآنی و فرهنگ استماع در جامعه، بزودی 

»رادیو قرآن ۲« راه‌اندازی می‌شود. 
منصور قصری‌زاده در گفت‌وگو با خبرنگار کیهان ضمن تشریح ابعاد تحول 
طرح نوین قرآنی در رادیو و گسترش فرهنگ استماع و انس با قرآن کریم 
گفت: شبکه رادیویی قرآن در سال ۱۳۶۲ با تدبیر مقام معظم رهبری که در 
آن مقطع سمت ریاست‌جمهوری را برعهده داشتند به عنوان نخستین رادیوی 
تاسیسی پس از انقلاب اسلامی راه‌اندازی شد تا تلاوت‌های ناب قاریان جهان 

اسلام را به‌طور پیوسته پخش کند. 
وی افزود: در راستای انجام به تکلیف حرفه‌ای و رسانه‌ای و با هدف رعایت 
اصل صرفه و مصلحت سازمان صداوسيما، تصمیم گرفته شد رادیو قرآن با 
بازگشت به ماموریت و ماهیت اولیه، مسیر خود را اصلاح کرده و رسالت 

قرآنی‌اش را با تمرکز بر تلاوت‌های فاخر، اصیل و تاثیرگذار دنبال کند.
قصری‌زاده همچنین با بیان این مطلب که تقویت‌، ارتقا و گسترش 
محتوای کانال تلاوت از ضروریات است گفت: از این پس شنوندگان رادیو 
قرآن می‌توانند تلاوت‌های فاخر، اصیل، ماندگار و تاثیرگذار قاریان برجسته 

ایرانی و جهان را از طریق موج‌ اف‌ام ردیف ۱۰۰ مگاهرتز بشنوند. 
مدیر رادیو قرآن با برشمردن موضوع اهمیت گفتمان و فرهنگ استماع 
و نیز انس با تلاوت قرآن کریم به راه‌اندازی رادیو قرآن ۲ اشاره کرد و گفت: 
آموزش، اطلاع‌رسانی، پوشش محافل و مسابقات قرآنی‌، ارتباط با جامعه 
نخبگانی، کنشگری، طرح مسائل حوزه تلاوت و پیگیری مطالبات تلاوت‌محور 

مخاطبان از جمله ماموریت‌های شبکه رادیویی قرآن ۲ می‌باشد. 
وی خاطرنشان کرد: رادیو قرآن ۲، روی موج اف‌ام ردیف ۵/ ۱۰۱ مگاهرتز 

برای علاقه‌مندان به این رادیو برنامه پخش خواهد کرد. 
قصری‌زاده اظهار امیدواری کرد که با حمایت و کمک رئیس سازمان 
صداوسيما و همچنین معاونت صدا و نیز با همراهی و راهنمایی دلدادگان 
استماع کلام وحی‌، کاستی‌ها و نواقص احتمالی طرح »رجعت به هویت« که 

در رادیو قرآن آغاز شده است را بتوانیم برطرف کنیم.
مدت‌زمان تولید سریال حضرت موسی)ع(؛ ۵۰ ماه

رئیس سازمان صداوسيما گفت: طبق برنامه‌ریزی‌هایی که انجام گرفته 
است، ‌مجموعه تلویزیونی »حضرت موسی« در ۵۰ قسمت ساخته می‌شود. 

پیمان جبلی رئیس رسانه ملی گفت: تولید مجموعه تلویزیونی »حضرت 
موسی)ع(« پس از ۳۰ سال تاخیر در ساخت آن، هم‌اکنون آغاز شده است 
و امیدوارم که روند کار بگونه‌ای پیش برود که بتوانیم هر ماه یک اپیزود از 

آن را تولید کنیم. 
وی گفت: در حال حاضر پیش‌بینی ما این است که این مجموعه در حدود 
۵۰ قسمت تولید شود و اگر طبق برنامه‌ریزی پیش برویم تولید هر قسمت 
حدود یک ماه زمان خواهد برد و در مجموع ساخت کامل این پروژه حدود 

۵۰ ماه بطول خواهد کشید. 
رئیس سازمان صداوسيما تاکید کرد: سیاست ما در مورد ساخت مجموعه 
تلویزیونی »حضرت موسی)ع(« این است که همزمان با تولید قسمت‌هایی 
از این مجموعه‌،‌ پخش آن نیز آغاز شود و منتظر نمی‌مانیم تا کل مجموعه 
به پایان برسد، بلکه به محض آماده شدن چند اپيزود نخست، روند پخش 

مجموعه تلویزیونی حضرت موسی)ع( را آغاز می‌کنیم.
معارفه مسئول جدید سازمان بسیج هنرمندان 
آیین تکریم و معارفه مسئول سازمان بسیج هنرمندان روز چهارشنبه ۲۱ 
آبان با حضور سردار قریشی، جانشین سازمان بسیج مستضعفین، و جمعی از 

معاونان و مسئولان این نهاد برگزار شد.
در این مراسم، ضمن قدردانی از عملکرد آرش زینال‌خیری در دوره 
مسئولیتش، سرهنگ پاسدار حامد شب‌خیز به‌عنوان مسئول جدید سازمان 
بسیج هنرمندان معرفی شد. شب‌خیز پیش از این مسئولیت سازمان بسیج 

هنرمندان سپاه عاشورا در آذربایجان شرقی را برعهده داشت.
یادبود بیست و پنجمین سالگرد 
شهادت ادواردو آنیلی برگزار شد

بیست و پنجمین سالگرد شهید ادواردو )مهدی( آنیلی به همت انجمن 
اسلامی شهید ادواردو آنیلی برگزار شد.

مراسم یادبود بیست و پنجمین سالگرد شهید تازه‌مسلمان ادواردو 
)مهدی( آنیلی ساعت ۱۰ صبح امروز پنج‌شنبه ۲۲ آبان ۱۴۰۴ در کتابخانه 
مرکزی شهرداری اصفهان برگزار شد. بیست و پنجمین مراسم سالگرد شهادت 
ادواردو آنیلی تازه‌مسلمان ایتالیایی توسط انجمن اسلامی شهید ادواردو آنیلی 
و همکاری مرکز توسعه فعالیت‌های قرآن و نهج‌البلاغه شهرداری اصفهان 

برگزار شد.
جمال طاهری مدیر انجمن شهید ادواردو آنیلی و مؤسسه رهیافتگان در 
توضیح این برنامه به خبرنگاران گفت: یکی از مهمانان برنامه امسال استاد 
عطاالله قادری رئیس سابق فرقه ضاله بهائیت در غرب ایران و مهمان برنامه 
تلویزیونی محفل شبکه سه سیما بود که تجربیات مشابهی با شهید ادواردو 

آنیلی دارد.
گفتنی است که ادواردو آنیلی پسر و تنها وارث جیووانی آنیلی صاحب 
کارخانه‌های فیات و باشگاه یوونتوس بود که پس از مطالعه قرآن، مسلمان و با 
تحقیق درباره انقلاب اسلامی ایران شیعه شد. او به دلیل تغییر دین به اسلام 
شیعه، زندگی سختی را تجربه کرد، ولی دست از اعتقادات خود برنداشت تا 

آنکه در سال ۲۰۰۰ توسط صهیونیست‌ها در ایتالیا به شهادت رسید.
۳۰۰۰ اثر در راه جشنواره تلویزیونی مستند

نشست خبری نهمین جشنواره تلویزیونی مستند سیما صبح روز سه‌شنبه 
۲۰ آبان‌ماه با حضور مدیر شبکه مستند، تنی چند از مدیران این شبکه و 
اصحاب رسانه در مرکز همایش‌های بین‌المللی صداوسيما در جام جم برگزار 

شد. 
به گزارش خبرنگار کیهان، حسین زارع‌زاده مدیر شبکه مستند رسانه 
ملی در این نشست گفت: نهمین دوره جشنواره تلویزیونی مستند نسبت به 
دوره‌های قبل تفاوت دارد و در واقع ما در این دوره در تمامی حوزه‌های مستند 
به‌طور تخصصی وارد شده‌ایم و از ویژگی‌های این دوره پخش مجموعه‌های 
مستند از شبکه مستند است که برای اولین بار اتفاق می‌افتد که پس از بررسی 

و داوری مجموعه‌های مستند، برترین مجموعه مستند انتخاب خواهد شد. 
زارع‌زاده با بیان این مطلب که در نهمین جشنواره تلویزیونی مستند تلاش 
داریم که ایران عزیز را در قالب پخش ویژه در ابعاد مختلف ببینیم افزود: ما 
برای این دوره از جشنواره ۳۰۰۰ اثر مستند در زمینه‌هاي مختلف دریافت 
کرده‌ایم و یکی از ویژگی‌های این دوره مستند تلویزیونی توجه به بخش ویژه 

کارآفرینی است. 
مدیر شبکه مستند سیما بااشاره به اینکه نهمین دوره از جشنواره مستند 
سیما با تغییراتی همراه است خاطرنشان کرد: سال گذشته این جشنواره در 
زمینه‌های عکس‌، فیلم‌، مستندنگاری برگزار شده بود و امسال مجموعه‌های 
تلویزیونی و مستندنگاری کتاب هم اضافه شده است و ما در واقع تلاش داریم 
که روایت‌های مستند را در قالب کارهای مکتوب جشنواره برای مخاطبان 

ارائه کنیم. 
وی با بیان اینکه پخش آثار مستند از ۲۴ آبان‌ماه از شبکه مستند سیما 
آغاز می‌شود و تا پایان آبان ادامه خواهد داشت گفت: همچنین یک بخش 
ویژه تحت عنوان گزارش‌های تصویری خبری است که به جشنواره نهم اضافه 
کرده‌ایم و در واقع این آثار‌، گزارش خبری‌، خبرگزاری‌هاست که برای ما 
ارسال می‌شود که پس از بررسی و داوری‌، برترین‌های این آثار در این بخش 

به جشنواره معرفی خواهند شد. 
مدیر شبکه مستند رسانه ملی همچنين گفت: برای ارتقای آثار تولیدی 
مستند در زمینه‌های مختلف هم‌اکنون شورای سیاستگذاری آثار مستند در 
این شبکه با جمعی از چهره‌های فرهنگی، هنری تشکیل شده است و بنا داریم 

که آثار مستند به‌صورت تخصصی و حرفه‌ای مورد بررسی قرار گیرد. 
زارع‌زاده مدیر شبکه مستند سیما همچنين گفت: با توجه به شرایط 
جنگی و اتفاقاتی که در جریان تهاجم وحشیانه رژیم صهیونیستی به خاک 
کشورمان صورت گرفت و دفاع جانانه ملت بزرگ ایران‌، آثار گوناگونی از 
مستند‌سازان کشورمان به دبيرخانه جشنواره رسیده است که ان‌شاءالله 
برترین‌های این آثار پس از بررسی و داوری هیئت داوران جشنواره به مراسم 

اختتامیه معرفی خواهند شد. 

پزشکیان در پیامی به جشنواره قرآنی مدهامتان:
برگزاری مسابقات »مدهامتان« زمینه‌ای برای تقویت

 همکاری و رشد مهارت‌های گروهی است
رئیس‌جمهور در پیامی به جشنواره قرآنی مدهامتان با 
اشاره به اینکه ابتکار جدید این دوره مسابقات به شکل 
گروهی، زمینه‌ای برای تقویت همکاری، همدلی و رشد 
مهارت‌های گروهی شرکت‌کنندگان را فراهم کرده است 
گفت: این نوآوری، ارتباط میان آموزش قرآن و کار گروهی و 
نیز حس مسئولیت‌پذیری و مشارکت جمعی را در نوجوانان 

و جوانان خصوصاً در محلات تقویت خواهد کرد.
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در پیامی به جشنواره قرآنی 
»مدهامتان« ضمن قدردانی از همه دست‌اندرکاران برگزاری این 
جشنواره ارزشمند که با تلاش خالصانه خود، فضای جامعه را با 
آیه‌های معنوی قرآن عطرآگین کرده و موجبات امید، نشاط و انگیزه 
قرآنی برای نسل جوان را فراهم آورده‌اند، از خداوند متعال خواست به 
همه توفیق عمل به قرآن و تخلق به اخلاق قرآنی را عنایت فرماید.

وی افزود: برگزاری جشنواره قرآنی »مدهامتان«، بزرگداشت 
و ترویج فرهنگ قرآنی و تکریم اهل قرآن در این سرزمین علم و 

دانایی است.
رئیس‌جمهور متذکر شد: قرآن کریم به عنوان کتاب جاودانه 
هدایت و مظهر اعجاز وحی، چراغ راه انسان‌ها در زندگی فردی و 
اجتماعی است و تلاوت، تدبرّ و عمل به آموزه‌های آن، والاترین مسیر 
برای رشد معنوی و اخلاقی نسل جوان به شمار می‌رود، همین‌طور 
که در قرآن می‌خوانیم: »إنَِّ هَذَا القُْرْآنَ يهَْدى لتي هي أقوم«. لذا 
هدف غایی از برگزاری چنین مسابقاتی، کسب ارزش‌ها و فضائل 

اخلاقی و معنویت برآمده از این کتاب مقدس است.
پزشکیان در بخشی دیگر عنوان کرد: هفدهمین دوره این 
جشنواره که امسال با شعار نورانی، »مهمانی آیه‌ها« و با میزبانی 
دارالمؤمنین و با محوریت مسجد و محلات برگزار می‌شود، جلوه‌ای 
از فعالیت گسترده مردمی در ترویج فرهنگ قرآنی و معنویت در 
جامعه بوده و نقش کانون‌های مساجد در تربیت و کادرسازی نیروهای 

جوان و مؤمن در این عرصه سازنده ستودنی است.
وی افزود: ابتکار جدید این دوره مسابقات به شکل گروهی، 
زمینه‌ای برای تقویت همکاری، همدلی و رشد مهارت‌های گروهی 
شرکت‌کنندگان را فراهم کرده و تجربه‌ای نوآورانه در آموزش و رقابت 
قرآنی به شمار می‌رود. این نوآوری، ارتباط میان آموزش قرآن و کار 
گروهی و نیز حس مسئولیت‌پذیری و مشارکت جمعی را در نوجوانان 

و جوانان خصوصاً در محلات تقویت خواهد کرد.

عارف:
ارتباط دانشگاه و دولت باید تقویت شود

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر راهبرد دولت چهاردهم 
برای تکیه بر دانش و پژوهش‌های دانشگاهی، تصریح کرد: 
رئیس‌جمهور اصرار دارد که دولت پاسخ پرسش‌های مهم 

کشور را از دانشگاه بگیرد.
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور در دیدار با جمعی از 
اساتید علم روان‌شناسی، با اشاره به ضرورت توجه به هشدارهای 
اجتماعی و روانی جامعه گفت: خودسوزی یک جوان در اهواز یا 
خودکشی یک روزنامه‌نگار، فقط یک اتفاق فردی نیست؛ این‌ حوادث 
پیام و سیگنالی جدی برای جامعه و حاکمیت است که اگر به آن 

بی‌توجهی شود، دامنگیر همه خواهد شد.
وی افزود: در فرهنگ ما خودکشی عملی قبیح است، اما وقتی 
جوانی صرفاً به دلیل برخورد مأموران با دکه پدرش دست به 
خودسوزی می‌زند، باید پرسید چه شرایطی او را به این نقطه رسانده 
است؟ این مسائل عمیق‌تر از آن است که صرفاً شخصی تلقی شوند.

معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به ضرورت هم‌افزایی دولت و 
دانشگاه برای حل این نوع چالش‌ها گفت: در حوزه‌های روان‌شناسی 
و جامعه‌شناسی با چالش‌هایی جدی روبه‌رو هستیم و باید زبان 
مشترکی میان متخصصان این حوزه‌ها و مسئولان دولتی ایجاد 
شود. اگر این چالش‌ها حل نشود، به بحران‌های اجتماعی تبدیل 
خواهند شد. البته توقع دانشگاه‌ها از دولت باید متناسب با امکانات 
و واقعیت‌های کشور باشد، اما دولت نیز خود را متعهد به بهره‌گیری 

از نظرهای علمی می‌داند.
عارف با تأکید بر راهبرد دولت چهاردهم برای تکیه بر دانش و 
پژوهش‌های دانشگاهی، تصریح کرد: رئیس‌جمهور اصرار دارد که 
دولت پاسخ پرسش‌های مهم کشور را از دانشگاه بگیرد. در گذشته 
مسیر دانشگاه، صنعت و جامعه از یکدیگر جدا بود، اما اکنون به 
برکت تلاش دانشمندان جوان و ضرورت حل مشکلات داخلی، این 

شکاف در حال کاهش است.
وی گفت: امروز کشور در بخش‌های مختلف با ناترازی‌هایی 
روبه‌روست؛ از جمله در حوزه انرژی. حل این مسائل بدون مشارکت 
نخبگان و اساتید دانشگاه ممکن نیست. ارتباط مستمر میان دانشگاه 

و دولت یک ضرورت راهبردی است.
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به اهمیت سامت روانی و 
اجتماعی جامعه، خاطرنشان کرد: تا امروز سلامت جسمی جامعه در 
اولویت بوده، اما زمان آن رسیده که سلامت روانی و اجتماعی نیز در 
اولویت سیاست‌های عمومی کشور قرار گیرد. اگر از این مسئله غفلت 
کنیم، آسیب‌ها به مشکلات و مشکلات به بحران تبدیل خواهند شد.

در این نشست، گزارشی با موضوع »آسیب روانی درازمدت 
بحران‌ها« ارائه و پیشنهادات مختلفی برای مواجهه علمی و سیاستی 

با این آسیب‌ها مطرح شد.
همچنین مقرر شد با همکاری اساتید دانشگاه، بخش خصوصی 
و دستگاه‌های اجرائی، سازوکاری برای ایجاد ستاد یا شورای ملی 
سلامت روانی و اجتماعی بررسی و طراحی شود تا تصمیم‌گیری در 

این زمینه با فوریت انجام گیرد.
رزمایش »اعلام وضعیت هشدار عمومی« 

با موفقیت برگزار شد
سازمان پدافند غیرعامل از برگزاری گام نخست رزمایش 
»اعلام وضعیت هشدار عمومی از طریق تلفن همراه« خبر داد.

سازمان پدافند غیرعامل اعلام کرد: گام نخست رزمایش »اعلام 
وضعیت هشدار عمومی از طریق تلفن همراه« با موفقیت برگزار شد. نتایج 
و داده‌های فنی در دست تحلیل و ارزیابی است. رزمایش آتی را گسترده‌تر 

و با همه اپراتورها اجرا می‌کنیم. آمادگی امر مستمر و دائمی است.

در پرتو وحی

قرآن، حاوی بهترین داستان‌ها است
»ما نیکوترین قصه‌ها را از طریق وحی و فرستادن این 

قرآن برای تو)ای پیامبر!( بازگو می‌کنیم، هرچند پیش از 

آن بی‌اطلاع بودی.«
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هدیه به خوانندگان

حضرت امام خمینی)ره(: سعادت را آنها )شهدا( بردند 
که آن چیزی را که خدا به آنها داده بود تقدیم کردند و 

ما عقب‌مانده آنها هستیم.

مؤمنی: 

هیچ محدودیتی در توسعه روابط با کشورهای آفریقایی نداریم

اقامه نماز باران
در ایران، عربستان، سوریه و قطر

در پی تشدید بحران خشکسالی و کاهش 
کم‌سابقه بارندگی‌ها، نماز باران در ایران و نیز 
چندین کشور از جمله عربستان، سوریه و 

قطر اقامه شد.
در پی وقوع خشکسالی بی‌سابقه در خاورمیانه، 
نمازگزاران در تمامی مناطق عربستان سعودی 
برای طلب بارش باران از درگاه الهی نماز استسقاء 

را اقامه کردند.
رسانه‌های عربستان سعودی نوشتند؛ نماز 
استسقاء به پیروی از سنت پیامبر گرامی اسلام، 
حضرت محمد )ص(، در زمان خشکسالی و 
تأخیر نزول باران، با امید به فضل و رحمت 
 الهی برای بارش باران در سراسر کشور برگزار 

شد.
بر اساس این گزارش، مردم به مساجد و 
محل‌های آماده شده برای برگزاری نماز استسقاء 
در شهرها، استان‌ها، مراکز و روستاهای مختلف 
این کشور مراجعه کردند تا در این مراسم معنوی 

شرکت کنند.
به گزارش مهر، پیشتر پادشاه عربستان و مفتی 
این کشور از مردم خواسته بودند نماز باران را در 

سراسر این کشور اقامه کنند.
نماز باران همچنین با شرکت امیر قطر و هزاران 

نمازگزار در مصلی لوسیل در دوحه اقامه شد.
قطر نیز همانند دیگر کشورهای عربی منطقه 
در ماه‌های اخیر با کاهش محسوس بارندگی و 

گرمای بی‌سابقه روبه‌رو بوده است.
شبکه الاخباریه سوریه نیز با انتشار تصاویری 
خبر داد نماز باران در استان‌های دمشق، حمص، 
حماه، لاذقیه، درعا و ادلب در این کشور اقامه 

شده است.
به گزارش فارس، در پی تأخیر بارش باران 

در سوریه، وزارت اوقاف این کشور پیش‌تر اعلام 
کرده بود که نماز باران در روز جمعه ۲۳ آبان 
)مطابق با ۱۴ نوامبر( در استان‌های مختلف برگزار 

خواهد شد.
وزارت اوقاف پیش از برگزاری نماز، به مردم 

توصیه کرده بود که برای اثرگذاری بیشتر دعا، 
مجموعه‌ای از اعمال مستحب از جمله اخلاص در 
عبادت، تضرع و دعا با یقین به پاسخ، توبه صادقانه، 
استغفار، بازگرداندن حقوق و جبران مظالم و روزه 

سه روزه انجام دهند.

 نماز باران در حرم حضرت معصومه)س( اقامه شد
نماز باران در ایران اسامی نیز با حضور 
نمازگزاران در برخی نقاط اقامه شد. به گزارش 
رسا، نماز طلب باران همزمان با سایر شهرهای ایران 
اسلامی در شهر مقدس قم به امامت حجت‌الاسلام 

والمسلمین سید محمد سعیدی تولیت حرم مطهر 
حضرت معصومه سلام‌الله‌علیها و امام جمعه شهر 

مقدس قم در مصلی قدس اقامه شد.
امام جمعه قم در این مراسم با بیان اینکه تقوا 
در همه دوره‌ها و شرایط برای جامعه اسلامی یک 
ضرورت بنیادین است گفت: رعایت حدود الهی در 
بزنگاه‌های مختلف، زمینه‌ساز گشایش امور و نزول 
نعمت‌های الهی خواهد بود و جامعه مؤمن باید 
همواره این اصل را سرلوحه رفتار خود قرار دهد.

وی با اشاره به فلسفه برگزاری نماز باران افزود: 
امید است این عبادت جمعی و توجه قلبی مردم 
به درگاه پروردگار، موجبات رحمت الهی را فراهم 
سازد و خداوند بار دیگر نعمت بارش را بر سرزمین 

ما جاری کند.
حجت‌الاسلام والمسلمین سعیدی تأکید کرد: 
تحقق برکات الهی در گرو پایداری بر مسیر تقوا 
و بندگی است و جامعه دینی باید قدردان نعماتی 

باشد که به‌طور مستمر نصیب آن می‌شود.

نماز باران در آستان حضرت عبدالعظیم حسنی)ع( 
اقامه شد

نماز باران، همچنین صبح جمعه به امامت 
حجت‌الاسلام و‌المسلمین حسن منفرد در آستان 
حضرت عبدالعظیم حسنی )ع( در شهرری برگزار 

شد.
نمازگزاران با استغاثه به درگاه الهی، نزول 
باران رحمت و رفع خشکسالی را از خداوند متعال 

طلب کردند.
به گزارش مهر، حجت‌الاسام و‌المسلمین 
منفرد در این مراسم طی سخنانی بر لزوم توکل بر 
خدا و استغفار برای نزول رحمت الهی تأکید کرد.
نماز باران در امامزاده صالح)ع( واقع در منطقه 
 تجریش تهران نیز با حضور نمازگزاران اقامه 

شد.
نماز باران، افزون بر اینها در مجتمع تربیتی 
آموزشی حضرت مهدی)عج( در مشهد، مصلی 

المهدی)عج( بیرجند و نیز گرمسار اقامه گردید.

سردار موسوی در حاشیه مراسم بزرگداشت شهدای هوافضای سپاه:

دشمن را در صورت هرگونه خطا به زانو درخواهیم آورد
فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی با بیان اینکه درخت موشکی 
ایران با سردار شهید امیرعلی حاجی‌زاده و 
سردار شهید محمود باقری تناور شد، تأکید 
کرد: با قدرت مسیر شهدا را ادامه می‌دهیم 
و دشمن را در صورت هرگونه خطا به زانو 

درخواهیم آورد.
مراسم بزرگداشت شهادت سردار شهید 
حسن طهرانی‌مقدم پدر موشکی ایران و 
یاران شهیدش در مجتمع امام رضا)ع( نیروی 

هوافضای سپاه برگزار شد.
سردار سید مجید موسوی، فرمانده نیروی 
هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در حاشیه 
این مراسم با بیان اینکه درخت موشکی ایران با 
سردار شهید امیرعلی حاجی‌زاده و سردار شهید 
محمود باقری تناور شد، تأکید کرد: با قدرت مسیر 
شهدا را ادامه می‌دهیم و دشمن را در صورت 

هرگونه خطا به زانو درخواهیم آورد.
سردار فدوی: برد موشک‌هایمان محدود نمی‌شود؛ 

سپاه مسیر پیشرفت را ادامه می‌دهد
سردار علی فدوی، جانشین فرمانده کل سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی نیز در حاشیه مراسم 
گرامیداشت شهدای هوافضای سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی با بیان اینکه در تمام بخش‌ها 
روند قوی شدن ادامه دارد، گفت: در هوافضای 
سپاه نیز روند قوی شدن ادامه دارد؛ این روند 

تمامی ندارد.
وی درخصوص ادعاهای دشمنان درباره 
احتمال محدودشدن برد موشک‌های بالستیک 
ایران، تصریح کرد: برخی صحبت‌هایی می‌کنند 
که اصلًا کارشناسی شده نیست و در این زمینه 

چیزی نمی‌دانند.
جانشین فرمانده کل سپاه تأکید کرد: امامِ 
ما در زمینه برد موشکی، محدوده‌ای را مشخص 
کردند و ما نیز گوش به فرمان هستیم. این 

ربطی به توانمندی علمی و صنعتی ما ندارد؛ 
 آنچه را امام و رهبر ما دستور داده است رعایت 

می‌کنیم.
 نیروی هوا فضای سپاه در زمینه تقویت 

 توان دفاعی مجاهدانه کار کرده 
و این روند ادامه خواهد داشت

به گزارش ایرنا، سردار فدوی همچنین طی 

سخنانی در این مراسم با بیان اینکه در طول 
سال‌های اخیر، جنایات شیطان بزرگ برای همه 
اثبات شده است، گفت: در حقیقت این همان 
چیزی است که ۶۰ سال پیش امام)ره( به آن 

اشاره داشتند.
جانشین فرمانده کل سپاه با بیان اینکه در 
جنگ ۱۲ روزه خداوند به وعده خود عمل کرد 
و برای ملتی که پای حق ایستاده‌اند پیروزی 
را رقم زد، اظهار کرد: شرط تحقق وعده‌های 
الهی انجام تکالیف الهی است که دلدادگان 
 انقلاب اسامی به تکالیف الهی خود عمل 

کردند.

وی با بیان اینکه سپاه در جریان انجام تکلیف 
خود حتی ۲۴ ساعت را هم از دست نداده است 
و این روند ادامه دارد، افزود: در جنگ ۱۲روزه 
همه ابرقدرت‌ها علیه ایران پای کار آمدند 
اما شکست خوردند به دلیل آنکه دلدادگان 
 انقلاب اسامی به تکلیف الهی خود عمل 

کردند.

سردار فدوی یادآور شد: بیش از ۴۷ سال 
است که این واقعیت را لمس کرده‌ایم که اگر 
به قاعده‌ای که خداوند قرار داده است عمل شود، 

نصرت و وعده الهی هم تحقق پیدا  می‌کند.
جانشین فرمانده کل سپاه با بیان اینکه 
نیروی هوا فضای سپاه در زمینه تقویت توان 
دفاعی مجاهدانه کار کرده و این روند ادامه 
خواهد داشت، گفت: ما دائم تلاش می‌کنیم تا 
به توان رزمی خود اضافه کنیم. شما دیدید در 
قضیه پهپاد شاهد ۱۳۶ هم آن‌ها تلاش کردند 
تا از دستاورد ما کپی‌برداری کنند و گفتند این 

بهترین پهپاد جهان است.

وی خاطرنشان کرد: باور پیروزی و نصرت 
الهی یاور ما بود. به یاد دارم که شهید طهرانی 
مقدم در عملیات خیبر در دوران دفاع مقدس 
به دنبال تقویت توان موشکی بود. او در همان 
عملیات می‌گفت من موشک خواهم ساخت؛ 
وعده شهید طهرانی مقدم محقق شد و 
موشک‌های پیشرفته‌ای ساخت که امروز همه 
دغدغه دشمن موشک‌های انقلاب اسلامی است. 
دشمن تلاش می‌کند تا در عرصه سیاسی و 
نظامی ایران را محدود کند و تلاش آنها تضعیف 
توان موشکی ایران است که در این زمینه موفق 

نشده‌اند.
هرگز تضعیف نمی‌شویم

همچنین، سردار ابوالفضل شکارچی، 
سخنگوی ارشد نیروهای مسلح در حاشیه این 
مراسم، گفت: نیروی هوافضا، نیروی متصل به 
حضرت زهرا )س( است و این نیرو در روند رو 
به صعود خود، روز به روز باشکوه‌تر، باصلابت‌تر 
و مقتدرتر پیش می‌رود تا پرچم را تحت زعامت 
رهبر معظم انقلاب اسلامی )مدظله العالی( به 

صاحب اصلی آن برسانیم.
وی با اشاره به یکی از جملات برجسته 
سردار شهید طهرانی‌مقدم مبنی بر نابودی 
اسرائیل جنایتکار، خاطرنشان کرد: شهید 
طهرانی‌مقدم آرزوی نابودی رژیم صهیونیستی 
 را داشت و این آرزو ان‌شاءالله برآورده خواهد 

شد.
سردار شکارچی تصریح کرد: ما به برکت 
خون شهدای والامقامی همچون باقری، رشید، 
سلامی، طهرانی‌مقدم، شادمانی، حاجی‌زاده، 
محمود باقری و سایر شهدای عزیز، به هیچ 
عنوان ضعیف نمی‌شویم. هر یک نفر از این 
شهدای عزیز که به ملکوت اعلی عروج پیدا 
می‌کند، به همان مقدار جمهوری اسلامی ایران 

مقتدرتر می‌شود.

وزیر کشور گفت: هیچ محدودیتی در توسعه 
روابط با کشورهای آفریقایی و بورکینافاسو 

نداریم.
اسکندر مؤمنی، وزیر کشور در دیدار با 
»محمدو سانا« وزیر امنیت بورکینافاسو که به 
کشورمان سفر کرده است، با اشاره به رویکرد 
جمهوری اسلامی ایران و دولت چهاردهم مبنی بر 
توسعه تعامل و همکاری با همه کشورها به‌خصوص 
کشورهای آفریقایی گفت: بازگشایی سفارت در تهران 
و نخستین کمیسیون مشترک همکاری دوجانبه 

با این کشور نشان‌دهنده عزم ایران برای گسترش 
همکاری‌هاست.

وی با تمجید مواضع سازنده بورکینافاسو در 
مجامع بین‌المللی گفت: هیچ محدودیتی در توسعه 
روابط با کشورهای آفریقایی و بورکینافاسو نداریم 

و این سفرها به توسعه تعاملات کمک خواهد کرد.
وزیر کشور امضای تفاهم‌نامه مشترک پلیسی 
را گامی مؤثر برای تحکیم هرچه بیشتر مناسبات 
دو کشور خواند و گفت: تبادل دانشجو در حوزه 
امنیت و پلیس و به اشتراک گذاشتن تجربیات، 

در جهت افزایش همکاری‌های دو کشور است.
مؤمنی، کشاورزی و صنعت را از دیگر زمینه‌هایی 
برشمرد که می‌تواند در اولویت همکاری‌های مشترک 

قرار بگیرد.
»محمدو سانا« وزیر امنیت بورکینافاسو نیز ضمن 
قدردانی از مهمان‌نوازی جمهوری اسامی ایران، 
انقلاب اسلامی را الهام‌بخش بورکینافاسو دانست و 
گفت: از زمان بازگشایی سفارت در حدود دو سال 
پیش و برگزاری کمیسیون مشترک دو کشور در 
سال گذشته شاهد افزایش تعاملات دو کشور بوده‌ایم.

وزیر امنیت بورکینافاسو از مواضع مشترک دو 
کشور در چارچوب سازمان‌های بین‌المللی به‌خصوص 
پلیس اینترپل تقدیر کرد و افزود: یادداشت تفاهم 
همکاری پلیس دو کشور به توسعه همکاری‌های دو 
کشور به‌خصوص در حوزه پلیس و امنیت کمک 

خواهد کرد.
وی تصریح کرد: مردم دو کشور یک مبارزه 
مشترک علیه سلطه دارند. امپریالیسم و سلطه به 
دنبال فلاکت جوامع است و انقلاب شما مایه افتخار 

بوده و چیزهای زیادی به ما آموخته است.


